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	Місцевий бюджет
	Фінансування організації громадських робіт буде здійснюватися в межах коштів, затверджених рішенням про міський бюджет на відповідні роки.
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2. Загальні положення

Програма зайнятості населення м. Кам’янського  на 2018-2022 роки 
(далі – Програма) визначає заходи розв’язання проблем, які виникають на місцевому ринку праці, спрямована на підвищення рівня економічної активності населення, сприяння його продуктивній зайнятості та посилення соціального захисту від безробіття.

Програму розроблено відповідно до Законів України «Про зайнятість населення», «Про місцеве самоврядування в Україні», листів Міністерства соціальної політики України від 25.10.2017 №20864/0/2-17/24 «Щодо розроблення територіальних та місцевих програм зайнятості населення» 
та Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 10.11.20107 
№39-4342/0/2-17.
Програма розроблена на підставі показників економічного та соціального розвитку міста за 9 місяців 2017 року, прогнозних критеріїв формування економічної ситуації у 2018-2022 роках, враховує динаміку процесів, 
що відбуваються на ринку праці міста, результати моніторингу діяльності ринкоутворюючих підприємств міста. 

Програма спрямована на виконання першочергових завдань розвитку ринку праці в місті, реалізацію державної політики зайнятості, здійснення заходів щодо запобігання масовому безробіттю внаслідок структурних змін 
в економіці, посиленню соціального захисту неконкурентоспроможних верств населення.

Реалізація програми здійснюватиметься на засадах соціального партнерства.

3. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма

Певні позитивні зрушення у сфері промисловості, інвестицій, підприємницькій діяльності сприяли продуктивній зайнятості працездатного населення, покращенню якості робочої сили, дотриманню суб’єктами господарювання законодавства про працю та посилення соціального захисту 
від безробіття.

Найбільше потребують соціального захисту від безробіття громадяни, які не здатні на рівних конкурувати на ринку праці, в першу чергу молоді особи, особливо випускники навчальних закладів, особи передпенсійного віку, інваліди, які не досягли пенсійного віку.
Основними проблемами, що існують на місцевому ринку праці, є:

- певний дисбаланс попиту та пропонування робочої сили;

- недостатні можливості підвищення кваліфікаційного рівня працівників;

- недостатній рівень працевлаштування неконкурентоспроможних на ринку праці верств населення;

- існування випадків виплати заробітної плати «в конвертах», тіньової зайнятості.

Складність і різноманітність чинників, що впливають на ринок праці, його значні обсяги, потребують постійної системної роботи для моніторингу процесів, що відбуваються на ринку праці міста, та відповідного реагування органів виконавчої влади і місцевого самоврядування за участю роботодавців та профспілок.

Вжиття заходів щодо збереження трудового потенціалу міста, розвитку цивілізованого ринку праці, надання підтримки зайнятості неконкурентоспроможним на ринку праці верствам населення дадуть змогу забезпечити створення умов для повного здійснення громадянами права 
на працю.

Програма є логічним продовженням міських програм зайнятості населення, які виконувалися в попередні роки.

4. Мета Програми

Метою Програми є здійснення конкретних заходів, спрямованих 
на проведення державної політики зайнятості щодо забезпечення продуктивної зайнятості на підприємствах, в установах, організаціях усіх форм власності 
та видів економічної діяльності, розвитку підприємницької діяльності 
та самозайнятості населення, створення нових і збереження існуючих робочих місць, посилення взаємодії з роботодавцями, надання їм фінансової підтримки, регулювання процесів на ринку праці, легалізації трудових відносин, повернення незайнятих громадян до економічно-доцільної діяльності, реалізації додаткових гарантій працевлаштування громадян, які не здатні 
на рівних конкурувати на ринку праці, соціального захисту безробітних.
5. Строки виконання
Виконання Програми передбачається здійснити протягом 
2018-2022 років.
6. Фінансове забезпечення

Основні джерела фінансового забезпечення Програми – кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України 
на випадок безробіття, кошти місцевого бюджету, власні кошти підприємств, кошти інвесторів та інші не заборонені чинним законодавством кошти 
(Додаток 1 до Програми).
7. Основні підсумки виконання Програми зайнятості 

населення за 2017 рік

Діяльність органів виконавчої влади була спрямована на запровадження принципів прозорості та відкритості в управлінні містом, посилення позитивних тенденцій в усіх сферах міської економіки, здійснення модернізації інфраструктури, проведення комплексу заходів підтримки не захищених верств населення.

Промисловий потенціал складає основу господарського комплексу міста  та займає важливе місце в багатогалузевій міській економіці. Місто забезпечує 8,6% загальнообласного обсягу реалізованої промислової продукції, займає провідні місця по випуску багатьох видів продукції переробної промисловості.

Обсяг реалізованої промислової продукції підприємствами міста 
за січень – вересень 2017 року становить 25,5 млрд.грн (107,6% від показника аналогічного періоду 2016 року). 

Найбільш суттєвий вплив на динаміку розвитку промислового комплексу міста мали підприємства металургійної, хімічної та коксохімічної галузей. Збільшення обсягів реалізації промислової продукції здійснювалось 
в основному за рахунок зростання обсягів реалізації товарів робіт та послуг 
на підприємствах хімічної та коксохімічної промисловості, у виробництві іншої неметалевої продукції та машинобудуванні. 

Спостерігається певне скорочення обсягів металопродукції (у т.ч. прокату) на 53,9%, сталі на 52,4%, чавуну на 53,8%, коксу на 5,4%. Збільшилось виробництво мінеральних добрив на 8,4%, цементу на 10,1%, вагонів магістральних у 2,8 рази, електроенергії на 8,3%. 

На більшості підприємств існує низка проблем, які впливають 
на результати роботи та потребують вирішення: зменшення обсягів виробництва та як наслідок, простоювання основних виробничих потужностей, високий знос основних фондів та значна енергоємність і матеріаломісткість виробництва продукції, коливання попиту та цін на продукцію, брак сировини та дефіцит обігових коштів, недостатність капітальних вкладень на технічне переоснащення та модернізацію виробництва, високі тарифи на енергоресурси та залізничні перевезення, залежність від кон’юнктури зовнішніх ринків 
та низька спроможність підприємств щодо переорієнтації на інші ринки збуту, відсутність замовлень на внутрішньому ринку, нестабільність валютного курсу, неможливість отримання пільгових кредитів, тощо. 

Для металургійної галузі вагомим фактором, який вплинув на показники діяльності у 2017 році, стало скорочення виробництва на провідному підприємстві – ПАТ «Дніпровський металургійний комбінат». Припинення поставок коксу і значний дефіцит обігових коштів призвели до зупинки 
з березня по липень 2017 року основних агрегатів і устаткування комбінату. 

За попередніми підсумками у 2017 році планується збільшення обсягу реалізованої промислової продукції підприємствами міста на 1,1% 
(32 665,1 млн.грн) у порівнянні до показника 2016 року. В натуральних показниках очікується зростання обсягів виробництва таких основних видів промислової продукції як: добрив мінеральних та хімічних – на 4,9%, соляної кислоти – на 20,7%, соди каустичної – на 31,2%, хлору рідкого – на 45,4%, фарбів та лаків – на 5,3%, цементу – на 8,2%, вагонів вантажних – в 2,1 рази більше, електроенергії – на 3,9%, сталі без напівфабрикатів, отриманих безперервним литтям – у 3,5 рази. Спостерігатиметься скорочення обсягів виробництва напівфабрикатів, отриманих безперервним литтям – на 25,2%, чавуну – на 28,1%, прокату – на 25,1%, виробництво коксу залишиться на рівні 
2016 року. 

До кінця 2017 року очікуваний обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування  у фактичних цінах становить 750,0 млн. грн, 
по відношенню до минулого року більше на 12,5%.

Обсяги експорту – 548,6 млн.дол.США, що складає 81,9% допопереднього року, обсяги імпорту – 216,4 млн.дол.США, або 80,8% 
до попереднього року. 

Можливості економіки міста створили підґрунтя для забезпечення стабільної зайнятості населення, показником якої є створення нових 
і збереження наявних робочих місць.

За даними моніторингу у січні-липні 2017 року в усіх сферах економічної діяльності створено 919 нових робочих місць, з них: у юридичних осіб – 277, 
у фізичних осіб – 642. 
Найбільша їх кількість припадає на сферу торгівлі –  348 одиниць (37,9% від загальної кількості), а також готельного і ресторанного бізнесу –  8,7%, 
на переробну промисловість –9,25%, сферу телекомунікацій – 7,2%, транспорт – 5,66%, будівництво – 7,9%.

Реалізація заходів з підтримки підприємництва, розвитку самозайнятості та індивідуальної трудової діяльності забезпечує перерозподіл трудових ресурсів між сферами економічної діяльності та є одним зі шляхів вирішення проблеми зайнятості населення.

Так в місті здійснюють діяльність 940 малих підприємств та 61 середнє підприємство. Кількість парцівниківна малих підприємствах становить
5,9 тис. осіб, на середніх – 10,8 тис. осіб, в середньому на одному малому підприємстві працює 6 осіб, на середньому – 177 осіб. 

На 10 тис. населення припадає 38 малих підприємств та 3 середніх підприємства. Через складнощі, які існують в умовах сучасного стану економіки кількість малих підприємств скоротилась на 17,4%, кількість середніх підприємств майже не змінюється. Порівняно з попереднім роком кількість працівників на малих підприємствах збільшилась на 5,4%, на середніх скоротилась на 10,7%.

За даними Кам’янської об’єднаної державної податкової інспекції загальна кількість приватних підприємців –  9750 осіб, у порівнянні з початком року спостерігається зменшення на 435 осіб. На початку 2017 року через зростання з 01.01.2017 мінімальної заробітної плати до 3200 грн 
та збільшення вдвічі розміру єдиного соціального внеску спостерігалось масове закриття фізичних осіб-підприємців. Переважно закривались ті фізичні 
особи-підприємці, які не здійснювали господарської діяльності і не сплачували податки.
Протягом 2017 року по місту спостерігалось зростання торговельної мережі: відкрилось 47 об’єктів торгівлі, за рахунок відкриття яких додатково створено понад 160 робочих місць. Крім того, до кінця поточного року планується відкриття мережевих магазинів «Аврора», «Одяг з Європи», «СвіжиНа», магазинів з продажу ковбасних, кондитерських виробів, магазину автозапчастин тощо.

Станом на 01.10.2017 у місті здійснює діяльність з надання побутових послуг 411 підприємств, на яких обліковується майже 1700 робочих місць. Мережа підприємств з надання побутових послуг має тенденцію до зростання. Так, впродовж 9  місяців 2017 року у місті відкрито 19 підприємств сфери побуту, у тому числі 7 ательє з текстильних виробів та ремонту одягу,
5 майстерень з виготовлення меблів, 2 майстерні з ремонту взуття, перукарні, ломбарди тощо.

Завдяки відкриттю нових підприємств побуту додатково створено 
90 робочих місць.
Економічним підґрунтям зайнятості є стабільне підвищення доходів населення, основною складовою яких є заробітна плата. Саме її рівень 
є суттєвим показником продуктивної зайнятості населення. Збільшення розміру оплати праці є одним із основних завдань щодо підвищення рівня життя населення. 
Середьомісячна заробітна плата по місту  становить 5,593 грн. 
З прийняттям мінімальної заробітної плати в розмірі 3200 грн заробітна плата по місту в цілому збільшилась на 16,45% та перевищує мінімальну заробітну плату на 42,8%.
Середньорічна чисельність наявного  населення у працездатному віці становила 242,2 тис. осіб. Упродовж  січня–серпня  2017 року вона скоротилася 
на 1976 осіб.  Зміна чисельності населення відбулася в основному за рахунок природного скорочення на 1141 особу (–7,0%). Природний рух населення у січні–серпні 2017 року характеризувався зменшенням народжуваності (на 11% менше 
в порівнянні з відповідним періодом 2016 року) та зменшенням смертності 
(на 2% менше ніж у січні–серпні 2016 року).

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ 
та організацій по місту станом на 01.10.2017 становила 45,987 тис. осіб.

Економічна активність роботодавців сприяла підвищенню попиту 
на робочу силу. З початку року кількість вакансій, наданих роботодавцями 
до міського центрузайнятості, становила 4,8 тис. одиниць. 

Одночасно, міський ринок праці характеризувався позитивною динамікою зменшення кількості зареєстрованих безробітних. 

На початок 2017 року кількість зареєстрованих безробітних осіб складала 3226 осіб. На кінець жовтня 2017року статус безробітного в місті мали 
3060 осіб, що на 8% менше, ніж рік тому. Більше половини з них (64,4%) – жінки, особи у віці до 35 років складали 39,6%.

Протягом січня-жовтня 2017 року всього працевлаштовано 4645 осіб, 
в т.ч. за договорами цивільно-правового характеру та самостійно. Всього 
за направленням служби зайнятості працевлаштовано 3554 осіб, з них безробітних громадян 2911 осіб. Загальний рівень працевлаштування безробітних за направленням служби зайнятості складає 32,8%. Середня тривалість пошуку роботи складає 109 днів, що на 40 днів менше, ніж 
у попередньому році.      

            З початку року 9 безробітних осіб відкрили власну справу, з них: 
1 – жінка, 6 – молодь до 35 років. Загальна сума виплачених коштів складає 146,2 тис. грн. 
З числа квотної категорії  населення на обліку в міському центрі зайнятості перебувало в статусі безробітного 1860 осіб, з них зареєстровано 
з початку року 1075 осіб. Всього з початку року працевлаштовані 
на підприємства міста 596 осіб (32%). 
У січні–жовтні 2017 року всього проходило професійне навчання 
під замовлення роботодавців 503 особи. Міський центр зайнятості активно співпрацює в цьому напрямку з ринкоутворюючими підприємствами міста, пропонується навчання під замовлення роботодавця, навчання безпосередньо 
на підприємстві. Так, протягом січня-жовтня 2017 року проходили стажування 483 особи. Після закінчення стажування всі працевлаштовані. Усього навчалося протягом звітного періоду 1086 осіб, в т.ч. 42 – випускники навчальних закладів. Всього направлено з початку року на професійне навчання 1005 безробітних осіб. Закінчили навчання – 1070 осіб. Працевлаштовані 1036 осіб (96,8%). 

Протягом січня – жовтня 2017 року на обліку у Кам’янському міському центрі зайнятості перебувало 8887 безробітних осіб, з них профорієнтаційними послугами охоплено 8708 осіб (98%).
З початку 2017 року створено 33 нових робочих місцьяз компенсацією єдиного внеску для 19 роботодавців, працевлаштовано 29 жінок.

Для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб було продовжено практику проведення громадських робіт, що мають суспільну, економічну, соціальну 
та екологічну користь для громади міста.

 
Фактично на громадських роботах було залучено 332 безробітні особи. 
На роботах тимчасового характеру (за рахунок коштів роботодавця) відпрацювало 548 безробітних осіб у 71 роботодавця.
Окрема увага приділялась й працевлаштуванню осіб, що потребують додаткових державних гарантій зайнятості, зокрема осіб з інвалідністю 
та таких, що переміщуються з тимчасово окупованої території і районів проведення антитерористичної операції.

Завдяки реалізації заходів Програми, в першу чергу активних (працевлаштування, професійне навчання, громадські роботи), для місцевого ринку праці стали характерними позитивні тенденції щодо стабільної зайнятості населення та зменшення зареєстрованого безробіття (таблиця №1).

Таблиця №1
Динаміка основних показників ринку праці у 2013-2017 роках

	Найменування показників
	Одиниця виміру
	2013

рік


	2014

рік


	2015

рік


	2016

рік


	За   
 І півріччя 2017 року

	Чисельність осіб, що перебували на обліку в державній службі зайнятості
	тис. осіб
	17,9
	18,9
	21,3
	14,2
	15,6

	Чисельність працевлаштованих службою зайнятості
	тис. осіб
	4,2
	3,4
	3,6
	3,8
	3,9

	Безробітне населення, зареєстроване  у державній службі зайнятості   (на кінець року)
	тис. осіб
	3,4
	3,3
	4,2
	3,2
	3,1

	Рівень зареєстрованого безробіття (на кінець року)
	%
	2,3
	2,9
	2,8
	2,2
	2,1


Незважаючи на викладене, у сфері зайнятості все ще існує ряд проблемних чинників та ризиків, що потребують пріоритетного вирішення.

За професійними групами серед зареєстрованих безробітних найбільше законодавців, державних службовців, керівників, працівників сфери торгівлі та послуг, кваліфікованих робітників з інструментом та робітників 
з обслуговування, експлуатації та контролю тех.устаткувань. За два останні роки професійно – кваліфікаційний склад безробітних змінився – на 5,5% збільшилось безробітних за групою законодавців, державних службовців, керівників; на 5% зменшилось безробітних за групою кваліфікованих робітників з інструментом та робітників з обслуговування, експлуатації 
та контролю тех.устаткувань, але кількість вакансій за цією групою збільшилась на 14,2% (у порівнянні з минулим роком). Тобто, попит у 1,5 рази перевищує пропозицію. 

Серед безробітних кожен третій звільнений зі сфери законодавці, державні службовці, керівники, професіонали, фахівці, кожен шостий – працівник сфери торгівлі та послуг, четвертий – кваліфіковані робітники 
з інструментом та експлуатації тех.устаткувань. 

Найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалось 
у законодавців, державних службовців, керівників (11 осіб), технічних службовцях (7 осіб), робітники сільського господарства (9 осіб),  працівниках сфери торгівлі та послуг (6 осіб). Найменше претендентів на одну вакансію – серед кваліфікованих робітників з інструментом (3 особи).

8. Основні тенденції соціально-економічного розвитку регіону

та розвитку регіонального ринку праці
Розв’язання наявних проблем соціально-економічного розвитку міста буде здійснено за рахунок реалізації: 

- програми соціально-економічного та культурного розвитку міста 
на 2018 рік; 
- Комплексної програми сприяння розвитку підприємництва 
в м.Дніпродзержинську на 2016–2018 роки; 

- Програми зайнятості населення м. Кам’янського на 2018 - 2022 роки.

Середньостроковою метою подальшого розвитку соціально-економічної сфери є створення сприятливого середовища для ведення бізнесу, розвитку малого і середнього підприємництва, залучення інвестицій та підвищення ефективності ринку праці.

На 2018 рік обсяг реалізованої промислової продукції заплановано 
на рівні 39093,9 млн.грн або 119,7% до попереднього період, на 2019 рік – 
39347,2 млн.грн або 100,6%, на 2020 рік – 39481,7 млн.грн або 100,3%.

Стратегічним завданням промислового комплексу міста 
на перспективний період залишається забезпечення стабільної роботи усіх галузей виробництва. Основна частка капітальних інвестицій у промисловості спрямовуватиметься на підвищення технологічного рівня виробництва, реконструкцію і технічне переоснащення підприємств та освоєння нових видів продукції, впровадження сучасних енергоефективних технологій і обладнання, реалізацію природоохоронних заходів, направлених на поліпшення екології міста та зменшення викидів забруднюючих речовин в оточуюче середовище. 
У більшості галузях промисловості реалізуються довгострокові інвестиційні проекти та здійснюються відповідні заходи. 

ПАТ «Дніпровський металургійний комбінат» продовжуються роботи 
з реконструкції основних цехів підприємства. По об'єктах з реконструкції конверторного, сортопрокатного, доменного та МБЛЗ-1 проводяться заходи 
по відпрацюванню технологій в умовах поточного виробництва та введення 
до промислової експлуатації. В рамках реконструкції агломераційного цеху (діючої аглофабрики) придбано необхідне обладнання, здійснюється підготовка 
до виконання будівельно-монтажних робіт;

ПАТ «ДНІПРОАЗОТ» – реконструкція дільниці хімводопідготовки цеху «Карбамід 2» із заміною морально та фізично зношеного устаткування 
і технологій;

ПрАТ «ЄВРАЗ ЮЖКОКС» – заміна застарілого обладнання на нове, проведення капітальних ремонтів основних засобів;
Філією «Середньодніпровська ГЕС» ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» –реконструкція гідроагрегату ст.№5, що дозволить підвищити надійність роботи обладнання станції. Завершити роботи з реконструкції планується в березні 2018 року;

ПАТ «Дніпровагонмаш» – зміна технології виробничого процесу 
для випуску нової продукції. Освоюється виробництво альтернативних видів продукції, а саме: ремонт вантажних вагонів (здійснення капітального ремонту, розширення клейма), виробництво контейнерів, тренажерів, твердопаливних котлів, сільськогосподарської техніки; 

МП «Дніпродзержинський сталеливарний завод» 
ДП ПАТ «Дніпровагонмаш» – освоєння нових видів виробництва: впровадження автоматизованої установки з виробництва сталевого дробу;

Кам'янський завод ПрАТ «ХайдельбергЦемент Україна» – підвищення техніко-організаційного рівня виробництва: придбання лабораторного обладнання для переходу виробництва цементу на євростандарт.

На теперішній час в місті реалізується ряд інвестиційних проектів 
у наступних сферах: енергозбереження, модернізації та реконструкції систем теплопостачання міста, водопровідно-каналізаційного господарства, вуличного освітлення та термомодернізації будівель бюджетної сфери, розвитку муніципальної інфраструктури. 

Зазначені проекти не мають на меті створення нових робочих місць. 
В той же час, для їх реалізації залучаються будівельні, транспортні та інші організації, тобто робочі місця створюються в суміжних галузях, що не дає можливості здійснити розрахунок прогнозної кількості створення нових робочих місць.

Очікується, що в цілому по місту у продовж наступних років зберігатиметься тенденція щодо збільшення середньої заробітної плати, 
а смаме: середня заробітна плата одного штатного працівника передбачається 
у 2018 році – 6505 грн, у 2019 році – 7292 грн, у 2020 році – 7729 грн, 
у 2021 році – 8193 грн.  

Середньорічна чисельність наявного населення характеризуватиметься незначним збільшенням і у 2022 році очікується на рівні 243,336 тис. осіб.

Значення показників досягатимуться завдяки стабільному функціонуванню інфраструктури міста, підвищенню рівня конкурентоспроможності продукції підприємств, що дасть змогу сформувати інвестиційно привабливий імідж міста.
Ефективний розвиток економіки міста неможливий без розвитку гнучкого ринку праці. Завдяки реалізації заходів щодо розвитку реального сектору економіки та реалізації правових і економічних механізмів, спрямованих 
на легалізацію зайнятості, зменшуватиметься чисельність економічно неактивного населення.
Важливим напрямом роботи у 2018-2022 роках буде здійснення заходів 
з метою недопущення використання найманої праці без належного оформлення трудових відносин та легалізація «тіньової» зайнятості населення. 

Іншою потенційною точкою зростання в економіці міста передбачається подальший розвиток малого та середнього бізнесу, розширення 
та вдосконалення мережі підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування. 

Тобто, у сфері послуг й в подальшому існує тенденція працевлаштування значної кількості працівників.

Відповідно до Комплексної програми сприяння розвитку підприємництва на 2016-2018 роки, затвердженою рішенням Кам’янської міської ради 
від 30.10.2015 №1431-67/VI впроваджується подальший розвиток підприємництва в місті шляхом: 

· зниження адміністративних бар’єрів ведення бізнесу;

- розвиток кадрового потенціалу суб’єктів малого та середнього підприємництва;
· сприяння доступу суб’єктів підприємницької діяльності до ресурсів, необхідних для започаткування та ведення діяльності;

· посилення ринкових позицій суб’єктів підприємницької діяльності 
на внутрішньо- та зовнішньо регіональних ринках;

· інформаційна підтримка суб’єктів підприємницької діяльності;

· підвищення громадської значущості малого та середнього підприємництва;
· надання підтримки інноваційно-орієнтованим суб’єктам малого 
та середнього підприємництва;
· підвищення рівня зайнятості шляхом сприяння розвитку мікро підприємництва;
·  створення сприятливого регуляторного та конкурентного середовища 
для здійснення підприємницької діяльності;

· надання організаційної, інформаційної, консультаційної та освітньої підтримки суб’єктам малого підприємництва;

· підтримка суб’єктів підприємницької діяльності з Донецької та Луганської областей, які зареєстрували свій бізнес на території Дніпропетровської області;

·  підтримка підприємницької ініціативи безробітних, зокрема жінок 
та молоді, їх навчання основам підприємництва.

Головними напрямами Програми щодо впровадження державної політики 
у сфері зайнятості населення, реалізації права громадян на гідну працю 
та дотримання соціальних гарантій на період до 2022 року визначено:


- сприяння зайнятості населення, зменшення рівня безробіття;


- забезпечення більш повної збалансованості професійно-кваліфікаційної структури попиту та пропозиції робочої сили шляхом професійного навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації незайнятого населення 
за професіями, що користуються попитом на ринку праці та під конкретне замовлення роботодавців;


- удосконалення методів профорієнтаційної роботи з молоддю 
та підвищення її мотивації до оволодіння робітничими професіями, актуальними на місцевому ринку праці; 


- забезпечення матеріальної підтримки та тимчасової зайнятості осіб, 
які шукають роботу, шляхом організації громадських та інших робіт тимчасового характеру;


- створення умов для забезпечення рівних прав для жінок та чоловіків 
у сфері праці;


- проведення інформаційної роботи серед громадськості щодо напрямків сучасного ринку праці, можливостей служби зайнятості, підвищення рівня обізнаності з питань дотримання трудового законодавства.

Серед головних цілей організації зайнятості населення залишатиметься заохочення суб’єктів господарської діяльності до створення нових робочих місць, у тому числі для працевлаштування громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці, шляхом надання роботодавцям компенсації фактичних витрат по сплаті єдиного внеску 
на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 
Пріоритетними напрямками у роботі служби зайнятості на прогнозні роки буде орієнтація незайнятих громадян на потребу місцевого ринку праці 
у робочій силі, активізація зусиль самих безробітних щодо пошуку роботи, вдосконалення профорієнтаційної роботи з усіма категоріями користувачів послуг служби зайнятості, співпраця з роботодавцями щодо задоволення 
їх потреби у робочій силі, що сприятиме підвищенню ефективності працевлаштування.
Профорієнтаційна робота, направлена, насамперед, на молодь, як на одну з найбільш уразливих груп населення, містить комплексні масові заходи навчального та тренінгового характеру, інтерактивні, змагальні, ігрові, презентаційні заходи, які допомагають у виборі майбутньої професії 
з урахуванням потреб місцевого ринку праці. 

В умовах забезпечення інноваційного розвитку економіки важливого значення набуває кадрове забезпечення галузей економіки відповідно 
до реальних потреб ринку праці. Роботодавці сьогодні потребують висококваліфікованих працівників, які володіють сучасними технологіями. Тому основним фактором ефективності виробництва, його конкурентоспроможності та економічного зростання є наявність людських ресурсів, здатних на високому професійному рівні вирішувати виробничі завдання економіки.

Розширення можливостей професійного розвитку впродовж трудової діяльності, а також використання можливостей системи підтвердження результатів неформального професійного навчання, проведеного 
на виробництві, позитивно вплине на підвищення якості робочої сили, посилення конкурентоспроможності і захищеності кваліфікованих працівників на ринку праці.

Удосконалення роботи з надання соціальних послуг із застосуванням принципів «кейс-менеджменту» сприятиме максимальній інтеграції в сучасний ринок праці мешканців міста, які опинилися в складних життєвих обставинах.

З метою забезпечення умов для реалізації права громадян на працю 
в місті будуть здійснюватись заходи щодо сприяння зайнятості населення та запобігання масовому безробіттю. 

З метою вирішення проблемних питань у сфері зайнятості протягом
 2018-2022 років передбачається підвищення ефективності та якості надання соціальних послуг, розвиток форм та методів роботи з незайнятим населенням, зокрема спрямованих на підвищення мотивації до праці в легальному секторі економіки, професійної якості робочої сили, її мобільності на ринку праці 
та оперативному працевлаштуванню за сприяння служби зайнятості, зменшення тривалості безробіття. 

Подальші перетворення у соціально-трудовій сфері, підвищення ефективності праці, створення умов для розвитку підприємництва, введення 
в дію нових та збереження наявних робочих місць сприятимуть у 2018 – 2022 роках підвищенню економічної активності населення. 

9. Напрями та заходи Програми

	№ 
з/п
	Перелік заходів Програми
	Строк виконання заходу
	Виконавці
	Очікуваний результат

	І. Розширення сфери застосування праці та стимулювання зацікавленості роботодавців у створенні нових робочих місць

	1.
	Підвищення зацікавленості роботодавців у створенні нових робочих місць у т.ч. незахищених верств населення, на строк, не менше ніж два роки, шляхом компенсації фактичних витрат, пов’язаних зі сплатою єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Протягом дії Програми 390 безробітних осіб будуть працевлаштовані на нові робочі місця, за яких роботодавці отримають компенсацію фактичних витрат по сплаті єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування

	1.2.
	Забезпечення підтримки економічно активного населення у започаткуванні власної справи, у тому числі для безробітних, шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	За період 2018- 2022 років 
85 безробітних отримають виплату одноразової допомоги по безробіттю для започаткування власної справи

	1.3.
	Сприяння підвищенню підприємницької ініціативи учнівської молоді шляхом проведення фестивалів, виставок робіт учнівської молоді та майстер-класів 
	2018-

2022 роки
	Департамент з гуманітарних питань міської ради
	Сприяння творчому та інтелектуальному розвитку учнівської молоді, пошуку і підтримки юних талантів, підвищення виконавської майстерності

	1.4.
	Організація громадських та інших робіт тимчасового характеру
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
Управління соціальної політики міської ради

Адміністрації районів міської ради

Управління соціального захисту населення адміністрацій районів міської ради

 Департамент з гуманітарних питань міської ради
Департамент житлово-комунального господарства та будівництва міської ради

Управління транспортної інфраструктури та зв’язку міської ради

Управління охорони здоров'я міської ради
	Додаткова матеріальна підтримка безробітних та адаптація до подальшої трудової діяльності. 

Протягом дії Програми до участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру планується залучити 5,5 тис. осіб

	1.5.
	Проведення превентивних інформаційно-роз’яснювальних та профорієнтаційних заходів, в тому числі шляхом організації виїзних семінарів на підприємствах, в організаціях та установах, де планується масове вивільнення працівників, з метою адаптації вивільнюваних осіб до умов ринку праці та активізації їх особистих зусиль у вирішенні питань зайнятості
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Проведення виїзних семінарів з метою адаптації вивільнюваних осіб до умов ринку праці та активізації їх особистих зусиль у вирішенні питань зайнятості

	1.6.
	Забезпеченння проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо порядку працевлаштування громадян, вивільнення, реєстрації трудових відносин з роботодавцями та соціальних гарантій у сфері оплати праці шляхом проведення семінарів з роботодавцями та  публікацій та виступів на радіо та телебаченні
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
Управління соціальної політики міської ради
	Проведення профілактично-розяснювальної роботи в напрямку дотримання вимог чинного законодавства про працю як роботодавців, так й працівників

	1.7.
	Сприяння збільшенню кількості робочих місць за рахунок зростання обсягів виробництва та освоєння нових видів продукції на підприємствах міста
	2018-

2022 роки
	Департамент економічного розвитку міської ради
	Створення робочих місць в результаті зростання  промислового потенціала міста

	1.8.
	Моніторинг стану справ на основних підприємствах міста, які є бюджетоутворюючими та соціально значущими і мають велику чисельність найманих працівників

	2018-

2022 роки
	Департамент економічного розвитку міської ради
	Сприяння покращенню ринку праці, забезпечення зайнятості населення

	1.9.
	Спрямування роботи міської робчої групи з легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення на реалізацію заходів щодо підвищення соціальної відповідальності суб’єктів господарювання за створення умов до легального прикладання праці з метою недопущення згортання сфери офіційного оформлення праці
	2018-

2022 роки
	Управління соціальної політики міської ради
	Підвищення  соціальної відповідальності суб’єктів господарювання щодо створення умов праці,своєчасної та в повному обсязі виплати заробітної плати, оформлення трудових відносин відповідно  до чинного законодавства

	1.10.
	Здійснювання постійного контролю за дотриманням суб’єктами господарювання та фізичними особами-підприємцями вимог законодавства про працю в частині оформлення трудових відносин та легалізації оплати праці
	2018-

2022 роки
	Управління соціальної політики міської ради
	Дотримання законодавства про працю та зайнятість населення. легалізація трудових відносин

	1.11.
	Забезпечення контролю за укладанням та виконанням на підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності колективних договорів, як засобу регулювання продуктивної зайнятості, посилення функцій щодо соціального захисту громадян та дотримання вимог чинного законодавства щодо оформлення трудових відносин з найманими працівниками на підприємствах, установах та організаціях. 
	2018-

2022 роки
	Управління соціальної політики міської ради
	Регулювання продуктивної зайнятості, посилення функцій щодо соціального захисту громадян та дотримання вимог чинного законодавства щодо оформлення трудових відносин з найманими працівниками

	1.12.
	 Здійснення моніторингу показників заробітної плати та контроль за додержанням підприємствами міста вимог чинного законодавства про забезпечення мінімального розміру заробітної плати та своєчасної її виплати
	2018-

2022 роки
	Управління соціальної політики міської ради
	Створення гідних умов праці та забезпечення мінімального розміру заробітної плати та своєчасної її виплати

	ІІ. Підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності економічно активного населення

	2.1.
	Організація професійного навчання зареєстрованих безробітних з урахуванням поточної і перспективної потреб ринку праці (зокрема навчання за інтегрованими професіями)
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Здійснення професійного навчання 3952 безробітних для задоволення потреб роботодавців у працівниках, що сприятиме врівноваженню дисбалансу попиту та пропозиції робочої сили

	2.2.
	Підвищення економічної активності та конкурентоспроможності застрахованих осіб віком від 45 років  шляхом  

надання ваучерів на професійне навчання  
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Забезпечення 450 осіб ваучерами на перепідготовку, 

підвищення кваліфікації, спеціалізацію

	2.3.
	 Сприяння організації роботи з підтвердження професійної кваліфікації осіб за результатами неформального професійного навчання за робітничими професіями
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Підвищення конкурентоспроможності робочої сили на ринку праці

	2.4.
	 Сприяння здійсненню професійної перепідготовки та підвищення кваліфікації 

працівників, які можуть опинитися або перебувають під загрозою звільнення за ініціативою роботодавця
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Проведення 

семінарів для роботодавців  стосовно можливості проходження професійної перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників підприємств 

	2.5.
	Забезпечення систематичного інформування молоді щодо можливостей працевлаштування шляхом проведення ярмарків вакансій, професіографічних екскурсій, днів презентацій центрів зайнятості та професійних навчальних закладів
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Протягом дії Програми молоді особи матимуть змогу звернутися до Кам’янського міського центру зайнятості та отримати повний комплекс соціальних послуг

	2.6.
	Проведення Молодіжного ярмарку вакансій
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
Департамент 
з гуманітарних питань міської ради
	Запобігання зростанню безробіття у молодіжному середовищі, підвищення інформованості незайнятого молодого населення щодо стану ринку праці та його потреб, можливостей державної служби зайнятості

	2.7.
	Здійснення аналізу стану професійного навчання на виробництві, професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів
	2018-

2022 роки
	Управління соціальної політики міської ради
	Удосконалення  системи професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів на підприємствах, в установах і організаціях та  оптимізації формування трудового потенціалу

	ІІІ. Підвищення мобільності робочої сили на ринку праці та удосконалення регулювання трудової міграції

	3.1.
	Збирання, опрацювання та поширення адміністративних даних про попит та пропозиції робочої сили на ринку праці
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Інформування  територіальної громади про попит та пропозиції робочої сили на ринку праці через засоби масової інформації  

	3.2.
	Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з керівниками та представниками відділів кадрів підприємств, організацій та установ щодо створення сприятливих умов для роботи їх працівників, забезпечення гідного рівня заробітної плати з метою запобігання відтоку робочої сили за кордон 
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Створення  сприятливих умов для роботи  працівників, гідного рівня заробітної плати з метою запобігання відтоку робочої сили за кордон

	3.3.
	Проведення активної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед громадян та роботодавців щодо переваг офіційного працевлаштування та негативних соціальних наслідків не задекларованої праці
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Запобігання порушень чинного законодавства про працю, легалізація зайнятості 

	3.4.
	Надання консультації громадянам та роботодавцям з питань працевлаштування за кордоном за допомогою посередницьких структур, які мають відповідну ліцензію, та попередження про ризики неврегульованої трудової міграції

	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Запобігання порушень чинного законодавства про працю, легалізація зайнятості, дотримання права на гідну оплату праці

	3.5.
	 Забезпечення професійної орієнтації учнівської молоді на здобуття актуальних на ринку праці професій та спеціальностей
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості спільно з департаментом з гуманітарних питань міської ради
	Підвищення престижності робітничих професій


	3.6.
	Забезпеченя  ефективного використання Програмно-апаратного комплексу «Профорієнтаційний термінал» при проведенні профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Проведення охоплення профорієнтаційноюроботою учнівської молоді 

	3.7.
	 Забезпечення проведення цільових інформаційних семінарів з питань запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми. Протидія неврегульованій трудовій міграції українських фахівців, проведення заходів щодо зменшення масового відтоку громадян України на роботу за кордон
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості 
Управління соціальної політики міської ради
	Запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми
Зменшення відтоку громадян для працевлаштування за кордон

	3.8.
	Організація участі учнів випускних класів загальноосвітніх навчальних закладів у Днях відкритих дверей центру зайнятості, днях відкритих дверей вищих та професійно-технічних закладах освіти
	2018-

2022 роки
	Департамент 
з гуманітарних питань міської ради
	Проведення профорієнтаційної роботи в закладах освіти міста, сприяння свідомому професійному самовизначенню молоді

	ІV. Сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці

	4.1.
	Працевлаштування осіб, що мають додаткові гарантії щодо сприяння у працевлаштуванні, в тому числі осіб з інвалідністю
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Забезпечення працевлаштування           осіб даної категорії, у тому числі 441 особу з інвалідністю

	4.2.
	Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно дотримання роботодавцями нормативу робочих місць для осіб, які  мають додаткові гарантії щодо сприяння у працевлаштуванні
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Проведення                               семінарів для роботодавців з питань працевлаштування осіб, що потребують додаткових гарантій зайнятості

	4.3.
	Організація професійного навчання осіб з інвалідністю з метою їх подальшого працевлаштування
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Направлення на професійне навчання  20 інвалідів, які перебувають на обліку  у Кам’янському міського центру зайнятості

	4.4
	 Проведення консультативно-просвітницької роботи, спрямованої на інформування осіб з інвалідністю щодо можливостей проходження професійної реабілітації в реабілітаційних установах системи органів соціального захисту населення
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
Управління соціальногозахисту населення адміністрацій  районів міської ради
	Створення умов для професійної інтеграції в суспільство осіб 
з інвалідністю

	4.5.
	Сприяння зайнятості випускників професійно-технічних, вищих та загальноосвітніх навчальних  закладів
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Охоплення                                      випускників соціальними послугами, спрямованими на працевлаштування,                              у тому числі на перше робоче місце

	4.6.
	Забезпечення проведення профорієнтаційної роботи в установах виконання покарань Державної пенітенціарної служби та навчальних закладах, створених з метою професійно-технічного та загальноосвітнього навчання засуджених
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Професійно-технічне та загальноосвітнє навчання засуджених 

	4.7.
	 Забезпечення моніторингу дотримання роботодавцями квоти працевлаштування громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню 
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості 
	Створення робочих місць для громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню

	4.8.
	Забезпечення профорієнтаційної та психологічної підтримки молоді, в тому числі неповнолітніх, які працюють і не навчаються, дітей-сиріт, дітей з багатодітних сімей, випускників загальноосвітніх навчальних закладів 

	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр соціальних служб для сімї, дітей та молоді
	Створення умов для професійної інтеграції зазначеної категорії населення в суспільство

	4.9.
	Забезпечення соціальної підтримки та трудової адаптації дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб у віці до 18 років з метою дотримання особами даних категорій права на працю та працевлаштування, підвищення конкурентноздатності на ринку праці
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості 
Кам’янський міський центр соціальних служб для сімї, дітей та молоді 
	Адаптація зазначеної категорії населення в суспільство, проведення роз’яснювальної роботи щодо вимог законодавства про працю

	V. Сприяння зайнятості громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, та демобілізованих військовослужбовців – учасників антитерористичної операції

	5.1.
	Забезпечення інформаційно-роз’яснювальної роботи з внутрішньо переміщеними особами та учасниками антитерористичної операції, в тому числі із застосуванням мобільних засобів інформування 
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
	Надання протягом

 2018-2022 років 

внутрішньо переміщеним особам та учасникам АТО соціальних послуг та матеріального забезпечення 

	5.2.
	Організація соціальної адаптації, професійної орієнтації і навчання  учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
Управління соціальної політики міської ради

 Кам’янський міський центр соціальних служб для сімї, дітей та молоді 
	Створення умов для повноцінного повернення до цивільного життя та зайнятості учасників антитерористичної операції

	VІ. Розширення можливостей жінок і чоловіків на ринку праці

	6.1.
	Залучення роботодавців до семінарів з гендерних питань, спрямованих на забезпечення рівних прав та можливостей стосовно зайнятості населення шляхом зламу стереотипів щодо жіночих та чоловічих професійних сфер
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості

	Інтеграція гендерної культури серед роботодавців міста, злам стереотипів щодо жіночих та чоловічих професійних сфер 

	6.2.
	Проведення семінарів для населення, спрямованих на забезпечення рівних можливостей жінок та чоловіків на ринку праці
	2018-

2022 роки
	Кам’янський міський центр зайнятості
Управління соціальної політики міської ради
	Поширення стандартів гендерної рівності у сфері праці

	VІІ.Сприяння зайнятості населення в малому та середньому бізнесі

	7.1.
	Створення сприятливих умов для розвитку підприємництва у сфері надання житлово-комунальних послуг та сприяння забезпеченню створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг та підвищенню ефективності роботи щодо створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків з метою забезпечення продуктивної зайнятості працівників
	2018-

2022 роки
	Департамент муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради 

Департамент житлово-комунального господарства та будівництва міської ради
	Забезпечення  продуктивної зайнятості населення 

	7.2.
	Забезпечення проведення навчальних семінарів, курсів, тренінгів для суб’єктів малого та середнього бізнесу  
	2018-

2022 роки
	Департамент муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради  
Кам’янський міський центр зайнятості

	 Дотримання  роботодавціями законодавства про зайнятість, в тому числі стосовно створення сприятливих умов для роботи їх працівників, гідного рівня заробітної плати 

	7.3.
	Здійснення  моніторингу стану розвитку малого та середнього бізнесу з метою сприяння розвитку сфери малого та середнього підприємництва в місті, збільшення рівня зайнятості в даній сфері.
	2018-

2022 роки
	Департамент муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради 


	Сприяння  розвитку сфери малого та середнього підприємництва в місті, збільшення рівня зайнятості,



10. 
Очікуванні результати та ефективність Програми

У результаті виконання заходів Програми та реалізації в місті послідовної економічної і соціальної політики очікується, що протягом 2018-2022 років буде збережено позитивні тенденції розвитку ринку праці (Додаток 2
до Програми). 

Утримання невисокого рівня безробіття є показником стійкості ринку праці та соціальної захищеності у сфері зайнятості. Прогнозні показники місцевого ринку праці на період до 2022 року наведені в таблицях №№2 – 6.

Виконання заходів Програми дозволить:


- забезпечити розширення сфери застосування праці шляхом створення нових робочих місць, у тому числі за рахунок розвитку малого підприємництва та самозайнятості населення;


- підвищити професійний рівень та конкурентоспроможність економічно активного населення, посилити мотивацію до легальної продуктивної зайнятості;


- забезпечити працевлаштування 3,6 тис. осіб на новостворені робочі місця.  Окрема увага приділятиметься працевлаштуванню осіб з інвалідністю 
та таких, що потребують додаткових державних гарантій зайнятості;


- здійснити професійне навчання 6,5 тис. безробітних для задоволення потреб роботодавців у працівниках, що сприятиме врівноваженню попиту 
та пропозиції робочої сили;

- забезпечити матеріальну підтримку та тимчасову зайнятість 5,5 тис. безробітних осіб шляхом організації оплачуваних громадських та інших робіт тимчасового характеру; 


- охопити профорієнтаційними послугами  категорії громадян, у тому числі учнівську молодь;


- поширити стандарти гендерної рівності у сфері праці;


- підвищити рівень обізнаності населення про реальний попит та умови праці сучасного ринку праці.


Таблиця №2 

Основні показники ринку праці в м. Кам’янському
	Найменування

показника
	2016

звіт
	2017

Очікув.
	2018

прогноз
	2019

прогноз
	2020

прогноз
	2021

прогноз
	2022

прогноз

	 Середньорічна чисельність постійного населення 
 у працездатному віці, 

тис. осіб
	150,53
	150,51
	150,52
	150,52
	150,52
	150,52
	150,52

	 Безробітне населення, зареєстроване 
у державній службі зайнятості (на кінець року), осіб
	3,22
	3,12
	3,12
	3,12
	3,12
	3,12
	3,12

	 Рівень зареєстрованого безробіття (на кінець року), у відсотках  до населення працездатного віку
	2,19
	2,16
	2,11
	2,1
	2,1
	2,1
	2,1


Таблиця №3

Показники професійної підготовки та використання 
робочої сили в м. Кам’янському

	Найменування

показника
	2016

звіт
	2017

очікув
	2018

прогноз
	2019

прогноз
	2020

прогноз
	2021

прогноз
	2022

прогноз

	1. Кількість випускників навчальних закладів,

Осіб, усього,
	2106
	2124
	2124
	2124
	2124
	2124
	2124

	у тому числі:
	
	
	
	
	
	
	

	- випускників вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнівакредитації, усього
	1192
	1311
	1311
	1311
	1311
	1311
	1311

	- випускників вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації усього
	914
	813
	813
	813
	813
	813
	813

	3. Середньооблікова штатна чисельність працівників,    тис. осіб
	49,54
	45,99
	45,6
	45,6
	45,7
	45,8
	45,9

	4. Кількість осіб старше 45 років, що отримали ваучер
	50
	82
	83
	84
	85
	85
	85


        Таблиця №4

Працевлаштування на нові робочі місця в м. Кам’янському

	Найменування

показника
	2016

звіт
	2017

очікув.
	2018

прогноз
	2019

прогноз
	2020

прогноз
	2021

прогноз
	2022

прогноз

	1. Працевлаштування на нові робочі місця, осіб усього


	
	919
	780
	784
	707
	679
	679

	з них:

1.1. юридичними особами
	
	277
	150
	134
	57
	29
	29

	1.2.  фізичними особами-підприємцями та іншими фізичними особами – платниками податку з доходів фізичних осіб (включаючи робочі місця для найманих працівників)
	
	642
	630
	650
	650
	650
	650

	2. Чисельність працівників, за яких роботодавцю надається компенсація фактичних витрат по сплаті єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, осіб, усього
	77
	75
	80
	78
	76
	79
	77

	в тому числі: 
	
	
	
	
	
	
	

	2.1. Працівників у юридичних осіб, усього
	25
	10
	5
	3
	7
	12
	8

	за яких компенсовано:
	
	
	
	
	
	
	

	100% суми нарахованого єдиного внеску, осіб
	25
	10
	5
	3
	7
	12
	8

	2.2. Працівників у фізичних осіб-підприємців та фізичних осіб – платників податку з доходів фізичних осіб, усього
	52
	65
	75
	75
	69
	67
	69

	за яких компенсовано:
	
	
	
	
	
	
	

	100% суми нарахованого єдиного внеску, осіб
	52
	65
	75
	75
	69
	67
	69


Таблиця №5

Показники надання соціальних послуг 

Кам’янським міським центром зайнятості 
	Найменування

показника
	2016

звіт
	2017

очікуване
	2018

прогноз
	2019

прогноз
	2020

прогноз
	2021

прогноз
	2022

прогноз

	1. Чисельність осіб, що перебувають на обліку та отримують послуги протягом періоду (тис.осіб)
	14,2
	15,6
	15,6
	15,6
	15,6
	15,6
	15,6

	2. Чисельність осіб, які мають статус безробітного
	10,5
	11,0
	11,0
	11,0
	11,0
	11,0
	11,0

	3. Чисельність працевлаштованих осіб з числа тих, що перебувають на обліку(тис.осіб)
	3,8
	3,9
	3,9
	3,9
	3,9
	3,9
	3,9

	4. Чисельність працевлаштованих осіб з числа зареєстрованих безробітних (тис.осіб)
	3,3
	3,2
	3,0
	3,0
	3,0
	3,0
	3,0

	5. Чисельність зареєстрованих безробітних, які проходитимуть професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації(тис.осіб)
	1,2
	1,3
	1,3
	1,3
	1,3
	1,3
	1,3

	6. Чисельність осіб, залучених до участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру(тис.осіб)
	1,1
	1,1
	1,1
	1,1
	1,1
	1,1
	1,1

	з них зареєстрованих безробітних(тис.осіб)
	1,1
	1,1
	1,1
	1,1
	1,1
	1,1
	1,1

	7. Чисельність осіб, яким надано послуги з питань організації підприємницької діяльності та ведення власної справи(осіб)

	23
	10
	15
	15
	15
	15
	15

	з них організували власну справу
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-


Таблиця №6

Показники сприяння зайнятості інвалідів у м. м. Кам’янському
	Найменування

показника
	2016

звіт
	2017

очікув.
	2018

прогноз
	2019

прогноз
	2020

прогноз
	2021

прогноз
	2022

прогноз

	1. Чисельність інвалідів, які перебувають на обліку в службі зайнятості, усього, 
	214
	138
	140
	142
	145
	145
	145

	з них зареєстровані безробітні
	145
	98
	100
	102
	105
	105
	105

	2. Чисельність інвалідів, працевлаштованих за сприяння служби зайнятості, усього,
	103
	81
	85
	86
	90
	90
	90

	з них зареєстровані безробітні,
	103
	81
	85
	86
	90
	90
	90

	у тому числі отримувачі одноразово виплаченої допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	0

	3. Чисельність інвалідів, залучених до участі у громадських роботах, усього,

	2
	1
	2
	2
	2
	2
	2

	з них з числа зареєстрованих безробітних
	2
	1
	2
	2
	2
	2
	2

	4. Чисельність інвалідів, які проходили професійне навчання, усього,
	5
	3
	4
	5
	4
	4
	4

	з них за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття
	5
	3
	4
	5
	4
	4
	4


11. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію за заходів Програми здійснює управління соціальної політики Кам’янської міської ради шляхом постійного моніторингу виконання основних заходів та показників, контроль – постійна комісія міської ради 
з питань екології, промислової політики, економіки, праці, енергозбереження.

Виконавці Програми щокварталу до 15 числа місяця, наступного 
за звітним, подають управлінню соціальної політики міської ради інформацію про стан її виконання. 
Управління соціальної політики міської ради щопівроку до 25 числа, наступного за звітним. Надають інформацію про виконання Пограми до міської ради.
Секретар міської ради




О.Ю.ЗАЛЕВСЬКИЙ
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